

В Ханты-Мансийске началась укладка лыжной трассы

Автор: Андрей Каца
11.10.2019 14:56



На этой неделе в Ханты-Мансийске в Центре зимних видов спорта им. А.В. Филипенко уже начали укладку лыжной трассы.

Уже 15 октября в Ханты-Мансийск для сборов на раннем снегу приедут биатлонная сборная Казахстана, юниорский состав биатлонной сборной России, лыжники-сурдлимпийцы и несколько региональных команд по биатлону и лыжным гонкам. Для этого в биатлонном комплексе с мировым именем уже приступили к укладке 4-километрового круга лыжной трассы. Толщина снежной подушки в зависимости от ландшафта составляет 30-50 сантиметров — это позволит сохранить снег дольше, до прихода настоящей зимы.

Фото пресс-службы АУ " [ЮграМераСпорт](#) "